



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. Ε & Δ. Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΣΑΡΑΒΑΛΙ, 22-3-2016

Αρ. Πρωτ.

114

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Διεύθυνση: Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ & ΜΥΛΟΥ Τ.Κ 26500  
Τηλέφωνο & FAX: 2610-521450  
e-mail: [mail@gym-sarav.ach.sch.gr](mailto:mail@gym-sarav.ach.sch.gr)

ΠΡΟΣ:

ΤΗ  
Δ-ΝΣΗ Β'ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ-ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

**ΘΕΜΑ : «Πράξη 6<sup>η</sup>/22-3-2016: Αξιολόγηση προσφορών για τις επισκέψεις του  
Γυμνασίου Σαραβαλίου στην Αρχαία Ολυμπία, στη Λευκάδα και την Αθήνα.»**

Στο Σαραβάλι και στο Γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου Σαραβαλίου, σήμερα 22-3-2016 και ώρα 13:30' μ.μ. συνήλθε η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών αποτελούμενη από τους:

1. Αναγνώστου Λαμπρινή, Διευθύντρια και Πρόεδρο της επιτροπής αξιολόγησης και
2. Μέλη: α. Δημητρακοπούλου Αθανασία, ΠΕ04, εκπαιδευτικό  
β. Γκενεράλη Αγγελική, ΠΕ02, εκπαιδευτικό  
γ. Φαλτσέτο Χαράλαμπο, Πρόεδρο του 15μελούς μαθητικού συμβουλίου και  
δ. Σπηλιωτοπούλου Αθανασία, μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Σαραβαλίου,

για την αξιολόγηση προσφορών για τις ακόλουθες επισκέψεις:

1. στην Αρχαία Ολυμπία στις 6 Απριλίου 2016,
2. στη Λευκάδα στις 13 Απριλίου 2016 και
3. στην Αθήνα στις 18 Απριλίου 2016

Η επιτροπή αποσφράγισε τους φακέλους των προσφορών με την ακόλουθη σειρά:

1. προσφορές για την επίσκεψη στην Αρχαία Ολυμπία,
2. προσφορές για την επίσκεψη στη Λευκάδα και
3. προσφορές για την επίσκεψη στην Αθήνα.

Η Διευθύντρια αριθμησησε, μονόγραψε, κατέγραψε τις προσφορές με τη σειρά που ανοίχθηκαν για κάθε επίσκεψη. Έπειτα από έλεγχο των εγγράφων και αξιολόγηση των προσφορών που κατέθεσαν τα παραπάνω ταξιδιωτικά γραφεία, η επιτροπή αξιολόγησης **ομόφωνα αποφασίζει:**

1. Για την επίσκεψη στην Αρχαία Ολυμπία: α. να δεχθεί ως καταλληλότερη προσφορά η οποία πληροί τους όρους πρόσκλησης ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση της εκδρομής, συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα έγγραφα τα οποία αφορούν το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί για τη μετακίνηση και εγγυάται για την ασφαλέστερη μεταφορά με την πλέον συμφέρουσα τιμή, την προσφορά του «ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Γ.Α. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ», με 1 λεωφορείο 50 θέσεων και συνολική τιμή 313 € (συμπεριλαμβανομένης της ασφάλισης αστικής ευθύνης και πλήρους ασφαλιστικής κάλυψης), 2. να αναθέσει την πραγματοποίηση της εκδρομής στο παραπάνω Γραφείο και 3. εξουσιοδοτεί τη Διευθύντρια του Γυμνασίου Σαραβαλίου κ. Αναγνώστου Λαμπρινή να

προχωρήσει στην υπογραφή της σχετικής σύμβασης ανάθεσης της διοργάνωσης των μετακινήσεων και εκπαιδευτικών επισκέψεων με το «ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Γ.Α. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ».

**2. Για την επίσκεψη στη Λευκάδα:** α. να δεχθεί ως καταλληλότερη προσφορά η οποία πληροί τους όρους πρόσκλησης ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση της εκδρομής, συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα έγγραφα τα οποία αφορούν το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί για τη μετακίνηση και εγγυάται για την ασφαλέστερη μεταφορά με την πλέον συμφέρουσα τιμή, την προσφορά του «ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ STASINOPOULOS TRAVEL , Νίκος Στασινόπουλος», με 2 λεωφορεία 56 και 51 θέσεων και συνολική τιμή 1.169 € (μέσω γέφυρας, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλισης αστικής ευθύνης και πλήρους ασφαλιστικής κάλυψης), 2. να αναθέσει την πραγματοποίηση της εκδρομής στο παραπάνω Γραφείο και 3. εξουσιοδοτεί τη Διευθύντρια του Γυμνασίου Σαραβαλίου κ. Αναγνώστου Λαμπρινή να προχωρήσει στην υπογραφή της σχετικής σύμβασης ανάθεσης της διοργάνωσης των μετακινήσεων και εκπαιδευτικών επισκέψεων με το «ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ STASINOPOULOS TRAVEL , Νίκος Στασινόπουλος».

**3. Για την επίσκεψη στην Αθήνα:** α. να δεχθεί ως καταλληλότερη προσφορά η οποία πληροί τους όρους πρόσκλησης ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση της εκδρομής, συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα έγγραφα τα οποία αφορούν το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί για τη μετακίνηση και εγγυάται για την ασφαλέστερη μεταφορά με την πλέον συμφέρουσα τιμή, την προσφορά του «ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ STASINOPOULOS TRAVEL, Νίκος Στασινόπουλος», με 1 λεωφορείο 56 θέσεων και συνολική τιμή 520 € (συμπεριλαμβανομένης της ασφάλισης αστικής ευθύνης και πλήρους ασφαλιστικής κάλυψης), 2. να αναθέσει την πραγματοποίηση της εκδρομής στο παραπάνω Γραφείο και 3. εξουσιοδοτεί τη Διευθύντρια του Γυμνασίου Σαραβαλίου κ. Αναγνώστου Λαμπρινή να προχωρήσει στην υπογραφή της σχετικής σύμβασης ανάθεσης της διοργάνωσης των μετακινήσεων και εκπαιδευτικών επισκέψεων με το «ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ STASINOPOULOS TRAVEL, Νίκος Στασινόπουλος».

Για το λόγο αυτό συντάσσεται και υπογράφεται η πράξη αυτή.

**Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

***ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ***

**Δημητρακοπούλου Αθανασία  
Γκενεράλη Αγγελική  
Φαλτσέτος Χαράλαμπος  
Σπηλιωτοπούλου Αθανασία**